11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 10:48:00

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHs1 Bpada: 26.02.2010 23:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134149/answer/134150




YBaxaemuiti Aunpeti! [IpekpaTrTe KypHUTh - 3TO 0YeHb Iary0HO OelCTBYeT Ha 3peKiuio. Begure
TTOIBUKHEIM 00pa3 XKU3HU, 110 BOSMOXKHOCTH. [I71 BEISICHEHUSI TPUYUHBI CHUKEHUS KauecTBa
apeknuu Bam Heo6xomuMo POMTH 06ciiefoBaHue: KaBepHO30MeTpHIo, Y3U-IomnIiep cocynoB
II0JIOBOTO 4JI€Ha, CIaTh KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



